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ЗВІТ 

про виконання проєкту «Допомога пологовому будинку в Києві» 

 

Назва проєкту – «Допомога пологовому будинку в Києві» 

Регіон реалізації проєкту – м.Київ 

Договір № 16 від 18.08.2020 р., додаткова угода №16.458 від 13.04.2022 р. 

Бюджет проєкту – 376 700,00 грн. 

Категорія проєкту – ЗДОРОВ’Я  

Назва оператора допомоги – БФ «СВІЧАДО» 

Код неприбутковості оператора допомоги – 0036 

ПІБ та посада контактної особи – Пилипчук Андрій Михайлович, менеджер    

 
         Мета проєкту «Допомога пологовому будинку в Києві» - купівля 2 пульсоксиметрів, 2 

інфузоматів (шприцевих насосів) та поліфункціонального монітору у відділенні інтенсивної терапії 

новонароджених із ліжками постінтенсивного виходжування Київського міського пологового 

будинку №6.    

 

Київ добряче постраждав від війни і іноді сполучення між лівим та правим берегом Дніпра має 

значення в наданні медичної допомоги. Пологовий будинок №6 знаходиться на лівому березі і із-

за важкого пересування на правий, став прихистком для всіх вагітних, які проживають на цьбому 

боці Києва. В день в цьому медичному закладі приймають по 5-6 пологів. А медичного устаткування 

недостатньо для надання якісної медичної допомоги. На допомогу прийшов проєкт на dobro.ua.  



Кожна передчасно народжена дитина народжується з органами, які ще недорозвинуті та не готові 

функціонувати без сторонньої допомоги. Це означає, що за легені, серце, харчову систему повинне 

відповідати спеціальне медичне обладнання, яке на час виходжування просто надає дитині життя. 

А за всіма показниками життя повинен бути безперервний цілодобовий та дуже чіткий контроль. Бо 

саме контроль за допомогою спеціальних засобів може врятувати життя маленькому пацієнту. 

 

Кисень – це найважливіше, що може бути для життя. І за його насиченістю можна зрозуміти, чи не 

настає гіпоксія, яка здатна вбити немовля. Насиченість кисню (сатурація) – це один з найважливіших 

контрольних показників, який лікар повинен тримати на контролі. Для цього лікарі користуються 

методом дослідження, в якому використовується пульсоксиметр. З його допомогою оцінюються 

функції дихальних органів, розпізнається дихальна недостатність, при якій показник сатурації стає 

нижче 95%. Ще пульсоксиметр показує рівень пульсу у дитини, що відповідає за роботу сердечка. 

 

Пульсоксиметр являє собою сучасний контрольно-діагностичний медичний прилад, який 

надягається на ручку або ніжку передчасно народженої дитини, за допомогою фотодетектора 

діагностує найменші зміни кольору крові під впливом кисню, а потім виводить усереднені дані на 

монітор пульсоксиметра. Такі показники є досить точним відображенням реального рівня наявності 

кисню в крові. За одну ніч це прилад здатний проводити виміри близько 15 000 раз зі збереженням 

даних, що дозволяє простежити кількість кисню в крові в динаміці. Метод отримання даних є 

неінвазивний (що не вимагає забору крові для дослідження), тому пульсоксиметр вимірює потрібні 

величини швидко, полегшуючи завдання лікаря. Перевага пульсоксиметрії в тому, що для 

дослідження не треба брати кров з артерій. Можете собі уявити маленьку ручку, з якої постійно 

треба кров на аналіз?! 

 

Важливо, що в кожному пульсоксиметрі передбачено гнучке управління системою тривожного 

сповіщення. На дисплеї змінюється колір від зеленого до червоного в залежності від якості сигналу 

та стану пацієнта. Якщо біда близько, то цей прилад в одну мить б’є тривогу, що дає лікарям 

можливість вчасно врятувати дитині життя. 

 

2 таких важливих пульсоксиметра було передано у лікарню 18 квітня 2022 року.  

 

Також при виходжуванні дитини важливим є проведення інфузійної терапії завдяки шприцевим 

насосам (інфузоматів). Інфузійна терапія є основною методикою в виходжуванні передчасно 

народженої дитини, бо саме завдяки їй діти отримують ліки, харчування та всі необхідні для 

порятунку медичні засоби. У недоношених новонароджених потреби в рідині вища, ніж у 



доношених. Саме тому апарати для проведення інфузійної терапії – обов'язкова умова в будь-якому 

відділенні постінтенсивного догляду, реабілітації та виходжування недоношених новонароджених.  

 

Інфузомати у кількості 2-х штук було передано у лікарню 18 квітня 2022 року. 

 

Поліфункціональні монітори спостереження призначені для реєстрації, зберігання та перегляду 

ряду фізіологічних параметрів, а також подачі сигналів тривоги при виході їх за межі допустимого 

діапазону у новонароджених. Вони показують ЕКГ в 5 відведеннях, дихання, функціональне 

насичення артеріальної крові киснем, неінвазивний артеріальний тиск, температуру. У моніторі 

передбачені сигнали тривоги двох типів: сигнали тривоги за фізіологічними параметрами та технічні 

сигнали тривоги. Монітор має функцію розрахунку лікарських препаратів, гемодинамічний 

розрахунок, розрахунок оксигенації, розрахунок вентиляції і розрахунок функції нирок, а також 

підтримує функцію запису. Монітор може працювати автономно на внутрішньому акумуляторі, що 

забезпечує безперервне функціонування, навіть коли подача електроенергії переривається. Є 

незамінним у виходжуванні дітей. 21 квітня 2022 року, ми закупили та передали до пологового 

будинку новенький мультипараметровий монітор пацієнта Brightfield Healthcare V15i 

 

Проєкт на допомогу пологовому будинку №6 м.Києва було підтримано на платформі dobro.ua 

завдяки внескам з двох скарбничок - "Допомога Україні з Лос-Анджелеса" та "Допомога дитячим 

лікарням під час війни", що відображено у листі №24 від 13.04.2022 р., про перерахування коштів у 

розмірі 157 200,00 (сто пʼятдесят сім тисяч двісті гривень, 00 копійок). За що ми безмежно вдячні!  

 

Завдяки платформі dobro.ua у передчасно народжених пацієнтів є шанс на здорове життя. 

 

Звіт надається з затримкою, через помилки в документах зі сторони постачальника. 

 
 
 
 
 
Голова правління БФ «СВІЧАДО» 

Ярославський Я.В._____________________  


